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 Objetivos
Verificar quais as ações de
maior impacto nos
municípios já realizadas pela
AMUNES;
Identificar as instituições que
os Prefeitos e Prefeitas
consideram mais importantes
para o relacionamento da
AMUNES.

 

Avaliar o conhecimento do
público-alvo sobre o papel da
AMUNES;
Identificar as expectativas do
público-alvo sobre a AMUNES;
Identificar pontos fortes e
pontos fracos da Gestão da
AMUNES;

Identificar a satisfação do
público-alvo atendido pela
AMUNES a fim de orientar novos
rumos da Gestão 2023/2025;
Identificar a satisfação e
expectativas dos Prefeitos e
Prefeitas em relação a AMUNES
e à Gestão 2023/2025;



Metodologia

População alvo: Prefeitos(as), Vice-
Prefeitos(as), Secretários(as) de Estado,
ADERES, DIO/ES, ESESP, IJSN, RTV/ES,
BANDES, CESAN, Tribunal de Contas
(Conselheiros), PGR, Procuradora-Geral
de Justiça, Presidente do TJES,
Presidente da Assembleia Legislativa,
Coordenador da Bancada Federal,
Presidentes das Câmaras de
Vereadores, Presidente da FINDES, ES
em Ação, Presidente da Confederação
Nacional dos Municípios.

Abrangência: Estado do Espírito
Santo

Técnica de coleta: Entrevista via
e-mail e link

Amostra: 153 entrevistas

Período de coleta: 01 de Junho a
17 de Julho de 2023

Alan Sousa - Diretor Administrativo;

Valdir José de Sousa - Responsável Técnico;

Isabella Carvalho - Analisa de Pesquisa;

Jussara Souza - Analisa de Pesquisa;

Karoliny Bianchi - Analista de Pesquisa;

Luana Riccato - Analista de Pesquisa.

Equipe Técnica:



Resultados Gerais



Avaliação 
(Geral)

Conhecimento 
(Geral)

Atuação 
(Geral)

85,6% avaliam a AMUNES, de forma
geral, positivamente (ótima/boa);
87,0% avaliam a atual gestão da
AMUNES positivamente (ótima/boa).

Em uma escala de 1 a 10, onde e 1
representa que “conhece nada” e 10
“conhece muito”, 29,8% atribuíram
nota 8, 18,5% nota 9, e 19,2% nota 10.
A nota média atribuída à questão foi
de 7,7.

Na percepção dos entrevistados a
AMUNES deve intensificar sua
atuação principalmente  na Captação
de Recursos (33,3%) e na 
 Articulação  Institucional e Política
(27,5%).
Para os entrevistados a Associação
deve intensificar a sua relação
principalmente com o Tribunal de
Contas do Estado do Espírito Santo
(49,0%), e com o Governo do ES
(44,4%).



Pontos
Positivos

Interação com os
municípios (20,0%).

01 0302
Articulação (18,8%). Proatividade (14,15%).

Público-Alvo: Prefeitos(as), Vice-Prefeitos(as), Secretários(as) de Estado, ADERES, DIO/ES, ESESP, IJSN, RTV/ES, BANDES,
CESAN, Tribunal de Contas (Conselheiros), PGR, Procuradora-Geral de Justiça, Presidente do TJES, Presidente da Assembleia
Legislativa, Coordenador da Bancada Federal, Presidentes das Câmaras de Vereadores, Presidente da FINDES, ES em Ação,
Presidente da Confederação Nacional dos Municípios.



Pontos
Negativos

Falta de interação
(19,4%).

01 0302
Falta de qualificação
(11,9%).

Falta de divulgação
(7,5%).

22,4% afirmaram que a AMUNES não tem pontos negativos.

Público-Alvo: Prefeitos(as), Vice-Prefeitos(as), Secretários(as) de Estado, ADERES, DIO/ES, ESESP, IJSN, RTV/ES, BANDES,
CESAN, Tribunal de Contas (Conselheiros), PGR, Procuradora-Geral de Justiça, Presidente do TJES, Presidente da Assembleia
Legislativa, Coordenador da Bancada Federal, Presidentes das Câmaras de Vereadores, Presidente da FINDES, ES em Ação,
Presidente da Confederação Nacional dos Municípios.



Capacitações (15,0%).

Ações de maior
relevância/importância

AMUNES na estrada (5,2%). Articulação com o Governo do
Estado (3,9%) e articulação com
outros poderes (3,9%).

Defesa dos interesses dos
municípios (4,6%).

Quais ações realizadas pela AMUNES o(a) Sr.(a) considera de maior relevância/importância?



Continuar defendendo o
município em todas as áreas
(15,7%)

Gestão 2023/2025

Apoio em captação de recursos
(13,9%).

Eventos de grande divulgação
das ações estratégicas da
AMUNES (5,6%).

Promover maior articulação entre
as políticas Estadual e Federal
(5,6%).

O que a atual diretoria da AMUNES deve realizar na gestão 2023/2025?



       Resultados:
       Prefeitos e 
       Vice-Prefeitos



Avaliação 
(Prefeitos e Vice-Prefeitos)

Conhecimento 
(Prefeitos e Vice-Prefeitos)

Atuação 
(Prefeitos e Vice-Prefeitos)

89% das avaliações de Prefeitos e
Vice-Prefeitos sobre a AMUNES são
positivas (ótima/boa);
90,6% das avaliações sobre a atual
gestão da AMUNES são positivas
(ótima/boa);
55,6% dos Prefeitos e 39,3% dos
Vice-Prefeitos avaliam a AMUNES,
de forma geral, como ótima;
48,1% dos Prefeitos avaliam a a atual
gestão da AMUNES como ótima,
enquanto 46,4% dos Vice-Prefeitos,
avaliam como boa.

Em uma escala de 1 a 10, onde e 1
representa que “conhece nada” e 10
“conhece muito”, 32,1% dos
Prefeitos atribuíram nota 10, e 29,6%
dos Vice-Prefeitos nota 8 .
A nota média atribuída à questão
pelos Prefeitos foi 8,6, enquanto à
dos Vice-Prefeitos foi de 6,8.

De acordo com 37,0% dos Prefeitos
e 32,1% dos Vice-Prefeitos, a
AMUNES deve intensificar sua
atuação em Captação de Recursos.
A maioria (57,4%) dos Prefeitos
afirmaram que a Associação deve
intensificar a sua relação com o
Tribunal de Contas do Estado do
Espírito Santo. A opinião foi a mesma
entre os Vice-Prefeitos, com 35,7%.



Pontos
Positivos

Interação com os
municípios (23,4%).

01 0302
Proatividade (19,1%). Articulação (14,9%).

Público-Alvo: Prefeitos e Vice-Prefeitos.



Pontos
Negativos

Falta de interação
(20,0%).

01 0302
Falta de qualificação
(14,3%).

Falta de articulação
(8,6%).

25,7% afirmaram que a AMUNES não tem pontos negativos.

Público-Alvo: Prefeitos e Vice-Prefeitos.




